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ТЕМАТИЧНІ ВИХОВНІ БЕСІДИ НА ТЕМУ: «ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ ТА ЇЇ РІВНІ» 

 23 серпня 2022 року для студентів Одеського 

національного технологічного університету, в 

рамках роботи «Правове виховання в ОНТУ» 

була  проведена тематична  бесіда на тему: 

«Цивільна дієздатність та її рівні» 

Тематичну  бесіду провела доц. кафедри ФіП, 

Ботіка Т.С. 

Під час проведення бесіди, студенти дізналися, 

що : Цивільна дієзда́тність -це здатність своїми 

діями набувати для себе цивільні права і 

самостійно їх здійснювати, а також здатність 

своїми діями створювати для себе цивільні 

обов'язки, самостійно їх виконувати та нести 

відповідальність у разі їх невиконання. 

Дієздатність, на відміну від правоздатності, 

залежить від фізичного стану, віку особи, а 

також інших особистих якостей людини, що 

з'являються у неї в міру розумового, фізичного, 

соціального розвитку.  



ІНФОРМАЦІЙНА БЕСІДА НА ТЕМУ: «ПІДСТАВИ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ»  

 
19 вересня 2022 року для студентів Одеського  національного 

технологічного університету , в рамках роботи «Правове виховання в 

ОНТУ» була  проведена інформаційна  бесіда на тему: «Підстави 

юридичної відповідальності»  

Інформаційну  бесіду провела доц. кафедри ФіП, Орлова В.О. 

Під час проведення бесіди, студенти дізналися, що :  

 Кримінальна відповідальність є кримінально-правовим поняттям. Вона 

пов'язана з кримінальним покаранням особи. Її основою в правовій 

державі є правовідношення, однією із сторін якого є особа, яка 

вчинила кримінальне правопорушення, а тому зобов'язана понести у 

зв'язку з цим певні правові обмеження, а другою — держава з її правом 

публічного засудження винного і призначення законного, обґрунтованого і 

справедливого покарання.  

Де правовідношення виникає з моменту вчинення кримінального 

правопорушення. Таким чином, не органи держави, а закон покладає на 

винного кримінальну відповідальність. Суд своїм обвинувальним 

вироком лише констатує наявність кримінально-правового відношення і від 

імені держави покладає на винного покарання. 

  

Відповідальна за  правове виховання  студентів ОНТУ , доцент каф. 

ФіП,  канд. юр. наук В.О.Орлова                                                             
  

                                                   



ІНФОРМАЦІЙНА  БЕСІДА НА ТЕМУ: 

«ПРАВА ЛЮДИНИ ТА РОЛЬ УПОВНОВАЖЕНОГО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПРАВ 

ЛЮДИНИ У ЇХ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ» 

  
14 жовтня 2022 року працівник Секретаріату Уповноваженого Тарас Кошевий провів онлайн лекцію «Права людини 

та роль Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у їх забезпеченні» для студентів та викладачів 

Одеського національного технологічного університету. 

Під час заходу Тарас Кошевий розповів про інститут Омбудсмана, права та обов’язки громадян, куди звертатись у 

разі порушення прав, законодавство та міжнародні документи у сфері захисту прав людини, випадки порушень 

таких прав органами державної влади та місцевого самоврядування, їх посадовими і службовими особами та про 

заходи, які вживалися Уповноваженим з метою відновлення порушених прав, посилаючись на дані та приклади з 

роботи. 

Крім того, було повідомлено про результати перевірок і моніторингових візитів, які були здійснені працівниками 

Секретаріату, а також про рекомендації органам державної влади, місцевого самоврядування та іншим суб’єктам 

щодо усунення порушень або недопущення їх в подальшому. 

Учасників заходу поінформовано про способи звернення до Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини. 



ТЕМАТИЧНІ ВИХОВНІ БЕСІДИ НА ТЕМУ: «НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ДЕРЖАВНИХ СВЯТ 

УКРАЇНИ. ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО ДЕРЖАВНІ ТА ІНШІ СВЯТА, ПАМ’ЯТНІ ДАТИ І СКОРБОТНІ ДНІ»  

14 жовтня 2022 року для студентів Одеського  

національного технологічного університету , в 

рамках роботи «Правове виховання в ОНТУ» була  

проведена тематична  бесіда на тему: 

«Нормативно-правові основи державних свят 

України. Закон України «Про державні та інші 

свята, пам’ятні дати і скорботні дні» тематичну  

бесіду провела доц. кафедри ФіП, Черняк Г.А. 

  

Під час проведення бесіди, студенти дізналися, 

що :  

Цим Законом відповідно до Конституції України 

визначається перелік державних та інших свят, 

пам’ятних дат і скорботних днів в Україні, порядок 

їх встановлення й особливості відзначення. Цим 

Законом відповідно до Конституції України 

визначається перелік державних та інших свят, 

пам’ятних дат і скорботних днів в Україні, порядок 

їх встановлення й особливості відзначення.  



КНИЖКОВА ВИСТАВКА З ПРАВОВОЇ ТА ПРАВНИЧОЇ 

НАВЧАЛЬНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

ПРОТЯГОМ РОКУ 



Дякую за увагу 

Доцент каф.ФіП, канд.юр.наук В.О Орлова  


